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水による災害の不安　（単位：％）

10.8

12.6

5.9

10.9

6.7

8.8

44.1

39.6

44.3

45.0

41.3

43.1

43.2

36.9

41.2

38.2

43.0

40.6

0.9

10.8

7.2

4.5

8.5

6.5

0.9

0.4

1.4

1.4

0.9

0% 50% 100%

中京圏

（n=111）

大阪圏

（n=111）

東京圏

（n=221）

女性
（n=220）

男性
（n=223）

全体

（n=443）

いつも感じている 時々感じている あまり感じていない 全く感じていない 不明

水による災害の不安（全体：年推移／単位：％）
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水と災害 

 

Ｑ.日々の生活の中で、水による災害が起こることに不安を感じているか？ 

◇二人に一人が水による災害の不安を感じている 

水による災害の不安について聞いたところ、全体では『いつも感じている』が 8.8％、『時々

感じる』の 43.1％とあわせると 51.9％となり、2 人に 1 人が何らかの不安を感じているとい

う結果でした。男女別で見ると、男性に比べて女性のほうが不安を感じている率が高く、居住

地別では、中京圏が相対的に不安を感じている率が高いという結果でした。 

また、2004 年からの全体での推移を見てみると水による災害の不安を感じる割合は増加傾向

でしたが、昨年大きな水の災害がなかったためか今年になって初めて伸びはとまりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


